

от

22 ИЮН 1962

г. Воронеж

Газета №

СПЕКТАКЛИ В СЕЛЬСКИХ РАЙОНАХ

В этом году летние гастроли в сельских районах нашей области Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Колцова решил провести, не прекращая свои спектакли в городе.

Новый спектакль театра «Правда — хорошо, а счастье лучше» А. Н. Островского, с которым воронежцы познакомятся только в будущем сезоне, с 23 июня до 3 июля будет показан зрителям Бутурлиновского, Павловского, Бобровского, Лискинского, Евдаковского, Давыдовского, Подгоренского и Аннинского районов.

В этом спектакле участвуют народный артист РСФСР А. Чернов, заслуженный артист республики Н. Ефимов, заслуженная артистка РСФСР М. Шишлова, артисты О. Зарубин, Г. Кукарников, Р. Несмелова, К. Трапезникова, Ж. Чежина и П. Юдин.

Комедия «Правда — хорошо, а счастье лучше» поставлена А. П. Черновым, оформлена художником Н. И. Даниловым.

Первый спектакль состоится 23 июня в Бутурлиновке.

О. АЛЕКСАНДРОВА.